
Zápisnica 
 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Plevníku-Drienovom 
konaného dňa 25.11. 2010                                                                               
 
Prítomní poslanci: Félix Adamec, Miroslav Valient, Ladislav Ciprich, Anna Bačíková, Jana 
Muráňová, Ľubomíra Čičútová 
 
Ospravedlnení: Ján Kuchár , Marián Turčáni- príchod o 17,45 
 
Starosta obce: Ing. Jozef Štens 
 
Za overovateľov zápisnice boli menovaní: Ladislav Ciprich, Ľubomíra Čičútová 
 
Za členov návrhovej komisie boli zvolení: Peter Linet, Félix Adamec, Miroslav Valient  
 
Za zapisovateľa: Alena Francová 
 
Hlavný kontrolór : Ing. Milan Kremeň 
 
 
Program: 
 

1. Kontrola uznesení          
2. Návrh VZN o dani z nehnuteľnosti 
3. Návrh úpravy Prílohy č. l k VZN č. 4/2008 – Systém separovaného zberu     
    KO a DSO              

        4. Návrh úpravy Prílohy č. l k VZN č. 2/2008 Poplatky za znečistenie  
            ovzdušia. 
        5. Rozbor hospodárenia za 1-9 mesiac 2010 
        6. Úprava rozpočtu na rok 2010                                                            
        7. Inventarizácia majetku obce       
        8. Prerokovanie návrhu urbanistickej štúdie IBV Rajčula II           
        9. Správa hlavného kontrolóra 
       10. Informácia o príprave priemyselnej zóny v lokalite Tepličie                      
       11 .Prerokovanie a schválenie uznesenia     
       12. Zhodnotenie volebného obdobia 2007-2010 
        
Zasadnutie otvoril a viedol starosta Ing. Jozef Štens,  privítal poslancov a prítomných 
občanov. 
Starosta požiadal prítomných poslancov, aby sa z programu vypustil bod 2, 3 a 4, nakoľko 
obecný úrad nedodržal vyhlášku o zverejnení VZN v lehote 15 dní pred prejednávaním na 
vývesnej tabuli a internete. Tiež vypustiť bod 10 z programu, nakoľko sa uskutočnilo jednanie 
s vlastníkmi pozemkov k príprave  priemyselnej zóny v lokalite Teplíčie a iba jedna tretina 
vlastníkov sa zúčastnila jednania.  
Hlavný kontrolór Ing. Kreneň – súhlasím s týmto návrhom, ale k bodu 4 by som chcel 
navrhnúť, aby poslanci schválili prílohu, lebo znenie sa nemení ani nedoplňuje, iba platnosť 
tejto prílohy je len na rok 2009 a je potrebné ju predĺžiť na rok 2010.   
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Adamec- žiada do programu namiesto bodu 10 zaradiť informáciu o riešení sťažnosti 
ohľadom odvodnenia svahu na bývalom JRD, ktorý riešila stavebná komisia na podnet  
Ing. Jandu. 
Starosta dal hlasovať, kto súhlasí s takýmto programom, všetci poslanci hlasovali za návrh. 
     
K bodu 1/ 
Kontrola uznesení z 28.10.2010: 
- B/1 sa plní 
- B/2 sa plní 
- B/3 sa plní 
- B/4 sa plní 
- B/5 -nesplnené 
- B/6 -splnené  
- B/7- nesplnené 
OZ zrušilo kúpnu zmluvu na predaj pozemkov za Váhom- zaslala sa žiadosť o zastavenie 
zápisu na kataster a vrátili sa peniaze na účet kupujúceho, ruší sa zmluva. 
Uznesenie zo 16.9.2010 -návrh na generálnu opravu pálenice- opravila sa strecha  a  je 
potrebné urobiť ešte novú revíziu elektroinštalácie a bleskozvodu. 
V návrhu uznesenia bol návrh VZN o dani z nehnuteľnosti, návrh úpravy Prílohy č. l k VZN 
č. 4/2008 – Systém separovaného zberu –ponecháva sa v platnosti stará príloha. 
    

                
K bodu 5/ 
Rozbor hospodárenia za 1-9 mesiac 2010 predniesla Ing. Milena Kremeňová. Poslanci boli 
vopred oboznámení s týmto materiálom. V diskusii k tomuto bodu nikto nevystúpil. 
Rozbor hospodárenia je prílohou zápisnice. 
Návrh  uznesenia prečítal poslanec Linet. Uznesenie bolo jednohlasne schválené. 
 
K bodu 6/ 
S úpravou rozpočtu na rok 2010 oboznámila poslancov Ing. Kremeňová.                                                           
 
   Príjmy spolu:                                                                            814 810 
   z toho:        Bežné príjmy                                                           632 716                                                             
                      Kapitálové príjmy                                                        1 800 
                      Finančné operácie – príjmy                                     180 294 
                               
   Výdavky spolu:                                                                         814 810 
   z toho:           Bežné výdavky                                                     661 700 
                         Kapitálové výdavky                                             143 510 
                         Finančné operácie – výdavky                                   9 600 
 
V diskusii vystúpil Ing. Kremeň- doporučujem tento návrh schváliť, lebo z neho sa bude 
vychádzať pri zostavovaní záverečného účtu obce a pokiaľ by nebol schválený mali by sme 
s tým problémy. 
Poslanci nemali pripomienky k úprave rozpočtu. 
Návrh uznesenia prečítal poslanec Linet, všetci poslanci hlasovali za schválenie, nikto  nebol 
proti, nikto sa nezdržal hlasovania. 
Úprava rozpočtu na rok 2010 je prílohou zápisnice. 
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K bodu 7/   
 Inventarizácia majetku obce             
 Inventúry v predchádzajúcom období robili poslanci spolu s pracovníkmi obecného úradu. 
 Teraz podľa pokynov ju budú vykonávať iba pracovníci OCÚ a zástupcovia z kontrolovanej   
 prevádzky. Je vydaný Príkaz č.1 /2010 starostu obce k vykonaniu inventarizácie majetku  
 obce, ktorý je prílohou zápisnice. Inventarizácia bude vykonaná k 31.12.2010 
 
Diskusia k bodu 7: 
Adamec- inventúra môže prebehnúť takto, ale vyraďovanie by už malo robiť nové 
zastupiteľstvo.      
Ciprich- na lyžiarsky vlek by mal byť navrhnutý nový správca, treba doplniť obsluhu, skúšky 
aj revízie. 
Návrhu na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo  berie na vedomie príkaz starostu č.1/2010 
k vykonaniu inventarizácie. Za návrh hlasovali všetci prítomní poslanci. 
 
K bodu 8/ 
Prerokovanie návrhu urbanistickej štúdie IBV Rajčula II   
Starosta oboznámil poslancov s  návrhom urbanistickej štúdie IBV Rajčula II, ktorú 
vypracovala Ing. arch. Zuzana Ištóková. Je to riešenie lokality Rajčuľa II, ktorá sa nachádza 
medzi rodinným domom Márie Pšenákovej  a Ferdinanda Mikovca smerom k ceste I. triedy. 
Zabezpečil ju Rudolf Kopačka ml., ktorý má záujem v tejto lokalite stavať rodinný dom. Obec 
odkúpila časť pozemkov od Jozefíny Kamasovej a Rudolfa Kopačku, ako prístup k budúcim 
stavebným pozemkom, ktoré by sa vytvorili touto štúdiou. Poslanci schválili urbanistickú 
Rajčula II    jednohlasne. 
       
K bodu 9/   
Správa hlavného kontrolóra sa týkala 2 bodov : 
1. Kontrola pokladne na Obecnom úrade v Plevníku-Drienovom. 
2. Kontrola uplatňovania zákona č.145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch. 
Kontrolór nezistil žiadne nedostatky, správa je prílohou zápisnice. 
Návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu hlavného kontrolóra. 
Uznesenie bolo schválené jednohlasne . 
 
K bodu 10/   
Informácia stavebnej komisie o prejednaní sťažnosti týkajúcej sa odvodnenia svahu na 
bývalom JRD. 
Adamec- stavebná komisia sa bola pozrieť na tvare miesta na  podnet Ing. Jandu, ktorý 
písomne upozornil na to, ako pán Sárinec  odvodňuje svah v areáli PD, kde na  potrubie 
o priemere 60cm napojil priemer rúry 20cm. Sárinec nemá stavebné povolenie a členovia 
komisie sa zhodli na tom, že to robí nesprávne.  
Starosta – túto sťažnosť šetril aj stavebný úrad ako dohľad a konštatoval, že sa tam robia 
stavebné úpravy bez stavebných projektov. 
Adamec- treba zvolať všetkých, ktorých sa to týka. Poslanci navrhli nasledovné uznesenie: 
doporučujú obecnému úradu zvolať stretnutie p. Sárinca, p. Somoru a Ing. Jandu 
k prejednaniu tejto veci. Termín stretnutia je na 1.12.2010 o 15.00 hod na obecnom úrade.  
Uznesenie bolo schválené jednohlasne . 
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 K bodu 4, ktorý sa vypustil z programu sa poslanci uzhodli, že sa ponechá pôvodná príloha 
kde je druh paliva drevo, drevené pelety, k tomu sa pričlenia aj drevené piliny pričom 
poplatok bude jednotný 2,7 Eur/tona . Tento bod je v uznesení pod B/3. 
 
  
K bodu 12/ 
Na záver zasadnutia starosta zhodnotil prácu starostu i poslancov, predniesol zhodnotenie 
volebného obdobia 2007- 2010,  kde spomenul jednotlivé časové úseky a v nich vykonané 
buď stavebné práce a činnosti, ktoré prispeli k rozvoju obce, ale aj udalosti na ktoré si obec 
spomínala a akcie, ktoré sa uskutočnili ako aj finančné zhodnotenie tohto  štvorročného 
obdobia. 
Na zasadnutie OZ  sa dostavila vedúca ZPOZ so žiakmi ZŠ a krátkym programom piesní 
a hovoreného slova poďakovali poslancom a starostovi obce za ich prácu v prospech občanov 
obce. Pri tejto príležitosti odovzdal starosta obce poslancom Ďakovný list a pamätnú plaketu 
s erbom obce. 
 
K bodu 11/ 
Celé uznesenie znova prečítal poslanec Linet. Nové pripomienky v uznesení neboli, 
uznesenie bolo jednohlasne prijaté. 
 
 
 
 
 
Zapísala: Francová 
 
Starosta:  Ing. Jozef Štens 
 
Overovatelia:  Ladislav Ciprich 
 
 
                        Ľubomíra Čičútová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 


